



Глава Минсвязи в рамках единого дня информирования осуществил рабочий визит в Гомельскую область

Министр связи и информатизации Константин Шульган 19 августа провел встречу с трудовыми коллективами Речицкого зонального узла электросвязи и Речицкого регионального узла почтовой связи и выступил по теме идеологического дня: [Ключевые аспекты «Большого разговора с Президентом» \(по итогам встречи Главы государства с журналистами, представителями общественности, экспертного и медийного сообщества\)](#).

Также в этот день в Речицком районном исполнительном комитете Константин Константинович провел прием граждан и юридических лиц с одновременным включением «прямой телефонной линии».

Стоит отметить, что на территории Речицкого района обеспечены установленные нормативы государственных социальных стандартов по обслуживанию населения в области связи:

- заявления на установку телефона со сроком удовлетворения более 1 года отсутствуют;
- обеспечена возможность оказания услуг широкополосного доступа в сеть Интернет в каждом населенном пункте с населением 300 жителей и выше;
- телефонизированы все пункты здравоохранения, в том числе в агрогородках;
- частота доставки почты:
 - в районах, в том числе в агрогородках – один раз в день не менее пяти дней в неделю;
 - в областных центрах – один-два раза в день шесть дней в неделю;
- на основании поступающих заявок обеспечивается доступ населения в сельской местности к услугам почтовой связи, оказываемых национальным оператором почтовой связи посредством сервиса "Мобильный почтальон"

Справочно: В состав Речицкого РУПС входят отделения почтовой связи, расположенные на территории Речицкого района, Лоевского района, и Хойникский участок почтовой связи, в который входит ОПС Брагинского района. Работниками РУПС обслуживаются 363 населенных пункта, в т.ч. райцентры, с численностью населения 141,1 тыс. чел., в том числе г. Речица -66,3 тыс. человек. В состав Речицкого ЗУЭС входит Брагинский, Лоевский, Хойникский участки электросвязи.